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AZON A NAPON 
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege  

Budapest, 2025. október 26. 
 

Rátérek a mai Igére, mert a mi táplálékunk az Isten Igéje. Két alkalommal az utolsó idők témá-
járól beszéltem és ezt fogom ma folytatni. Igyekszem nagyon érthetővé tenni, hogy megértsük az 
utolsó időkről szóló Írásokat, mert túl bonyolult, sok összetevőből áll. Nagyon nagy félreértések 
vannak e körül. Nagyon sokan nagyon sokféleképpen értelmezik. Tegnap is hallgattunk egy prédi-
kációt és valami olyan dologról beszélt az előadó, hogy hallatszott, hogy nincs tisztában azzal, hogy 
mely időkorszakban élünk, hogy mely időkorszakban lesz a nagy nyomorúság és, hogy mi, mikor fog 
megtörténni.  

Tehát ezzel a néhány üzenettel, amit még folytatni fogok, igyekszem eljutni odáig, hogy lega-
lább az időket és az időkorszakokat megértsük és ne keverjük össze. Ne keverjük össze a gyüle-
kezeti korszakot a zsidó korszakkal és ne keverjük össze a kegyelmi korszakot a nagy nyomorú-
ságnak korszakával, mert két különböző dologról beszélünk. Keresztények olyan dologra készül-
nek, - a tényleg hívő keresztények, újjászületett keresztények -, ami velük hála Istennek, sosem fog 
megtörténni még akkor sem, hogyha ezt nem is tudják. Azért is fontos erről beszélni, mert nagyon 
sok tévtanítás van ezzel kapcsolatban. Sok-sok embert visznek be a tévtanítások a sűrűbe.  

Vannak, akik számolgatnak, vannak, akik tudják, hogy mikor jön vissza Jézus. Vigyázzatok ezek-
kel az emberekkel, mert Jézus azt mondja, hogy az utolsó időben sok tévtanítás lesz. Maga Jézus  
világosan megmondta, hogy az Atya hatalmába helyeztetett ez az időpont. Jézus majd akkor jön 
vissza, amikor vissza kell, hogy jöjjön. Ugyanígy történt a születésénél, ugyanígy történt a Messiás 
eljövetelénél. Pont akkor és ott született, amikor ott volt az elrendelt idő, az úgynevezett akkor és 
ott idő. Ma meg fogjuk nézni a Máté 25-öt. A Máté 24. és a 25. fejezetről szólt az elmúlt 
időszakban a tanítás. Akik esetleg nem hallották, nem tudják, visszanézhetik a YouTube 
csatornánkon. Ma pedig a 25-ös fejezetről fogok beszélni, arról a bizonyos három példázatról. A tíz 
szűz példázatáról mit ír, miről szól ez a példázat, miről szól ez a példabeszéd. 

 Ezzel kapcsolatban nagyon-nagyon sok elképzelés van és az egyik rossz elképzelés és teljesen 
torz elképzelés az az, hogy a tíz szűznek példázata a mai időkorszakra vonatkozik. A tíz szűz 
példázatának semmi köze a mai gyülekezeti korszakhoz, viszont - és ezt is hadd mondjam el -, 
minden üzenetnek, minden elmúlt és elkövetkezendő időben megtörténő eseménynek van üzenete a 
mai kor számára, de időben jól kell elhelyezni ezeket, hogy megértsük ezt az egészet. 

 Előtte a Thessalonikai levélről, az 1Thessalonika 4-ről és a 2Thessalonika 2-ről fogok beszélni, 
mert ahhoz, hogy megértsük Jézus üzenetét a Szellem által, az újszövetségi kinyilatkoztatásokból 
tudjuk azt megérteni. Jézus azt mondta, hogy elküldöm nektek a Szent Szellemet és a Szent Szellem 
el fog vezetni benneteket minden igazságra. Amit ott és akkor nem értettek a tanítványok, akik még 
nem voltak Szellemmel teljesek, azt a Szellem kinyilatkoztatása által a páli levelekből fogjuk tudni 
megérteni és akkor nyer értelmet az ószövetségi értelmezés és ugyanúgy az evangéliumokban Jézus 
tanítása.  

Mielőtt rátérnénk, előtte azért a 24-ből hadd olvassam fel a 21-es igeverset. Ezt szeretném 
nagyon nyomatékosítani, mert, ahogy mondtam, tegnap is hallottam valakitől egy téves üzenetet. 
Dórika, ahogy ott lapozgatta az üzeneteket, azt találta ott is, hogy már benne vagyunk a nagy 
nyomorúságban. Mondom: drága ember, drága gyermek, nem tudod, miről beszélsz, mert 
valószínű, hogy még nem olvastad, vagy nem vetted komolyan azt, hogy a 24,21-et olvassuk el a 
Mátéból. 

Máté 24,21. 
21. Mert akkor nagy nyomorúság lesz, amilyen nem volt a világ kezdete óta mind ez ideig, és 

nem is lesz soha. 
Menjünk vissza a kályhához megint. Induljunk a kályhától. Mi volt a kérdés Jézushoz? Az, hogy 

mikor rombolják le a jeruzsálemi templomot. A 24. fejezetben ezt kérdezik a tanítványok és a 
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következő kérdésük az, hogy micsoda jele lesz a Te eljövetelednek és a világ végének? Ezeket a 
kérdéseket tették fel Jézusnak és Jézus ezekre válaszolt ott. Jézus válaszai nem a mai gyülekezeti 
korszakra vonatkoznak. Hogyha megnézzük az Ésaiás 61-et, amikor Jézus elmondta a názáreti 
zsinagógában az első üzenetét, hogy idézte a Lukács 4-ben? Oda lapozom a Bibliát, mert egy kicsit 
messzebbről kell indulnunk, onnan, amikor Jézus kijelentette, hogy Ő a Messiás, mert ezzel az 
üzenettel gyakorlatilag azt jelentette ki, hogy az Ésaiás 61-es prófécia most teljesedett be, a ti 
fületek hallására. Felolvasom, hogy mit mondott Jézus. Ez is ide vonatkozik, az utolsó időkre, hogy 
el tudjuk választani a korokat és a korszakokat, az aionokat, ahogy ezt az Írás mondja. 

Lukács 4,18-19. 
18. Az Úrnak Szelleme van énrajtam, mivelhogy felkent engem, hogy a szegényeknek az 

Evangéliumot hirdessem, elküldött, hogy a töredelmes szívűeket meggyógyítsam, hogy a 
foglyoknak szabadulást hirdessek és a vakok szemeinek megnyílását, hogy szabadon bocsássam 
a lesújtottakat, 

19. Hogy hirdessem az Úr kegyelmének esztendejét. 
„Az Úrnak Szelleme van énrajtam, mivelhogy felkent engem, hogy a szegényeknek az 

evangéliumot hirdessem”. Azaz, hogy jó hírt hirdessek. „A töredelmes szívűeket meggyógyítsam, 
hogy a foglyoknak szabadulást hirdessek és a vakok szemeinek megnyílását, hogy szabadon 
bocsássam a lesújtottakat”. Ha visszalapozol az Ézsaiás 61-re, ott az Úr bosszúállásának napja is 
szerepel. Tehát, nem tudom, miért akarták megkövezni. Pontosan tudjuk, mert ami le van írva, 
abból tudható, viszont nincs ott az Úr napja, az Úr bosszúállásának napja. Ha ószövetségi 
próféciákat olvasol, akár a 12 kis prófétát, akkor világosan láthatod, hogy nagyon sokat beszélnek 
az Úr napjáról. 

 Mi az az Úr napja? Az Úr napja az ítélet napja a bűnösöknek és a megjutalmazás napja az 
igazaknak. Amikor az Úr vissza fog jönni és ítéletet fog mondani a zsidók fölött, tehát egyrészt az 
Ő népe fölött, másrészt pedig a pogányok fölött. Nincs a kegyelem korszakában az Úr 
bosszúállásának napja, nincs ott az Úr napja, márpedig a nagy nyomorúság az a pogányoknak az 
ítélete. Mi már Krisztusban megítéltettünk a kereszten. Mi nem megyünk ítélet alá, Jézus magára 
vette az ítéletünket. Mi keresnivalónk lenne nekünk az ítéletben, a nagy nyomorúságban? Másrészt 
Jézus mit mondott? Most lapozzunk a 24,21-re egy kis előzetes után: 

Máté 24,21. 
21. Mert akkor nagy nyomorúság lesz, amilyen nem volt a világ kezdete óta mind ez ideig, és 

nem is lesz soha. 
„Mert akkor nagy nyomorúság lesz, amilyen nem volt a világ kezdete óta mind ez ideig, és nem is 

lesz soha”. Tehát, ami akkor lesz, amikor lesz a nagy nyomorúság, olyan nem volt soha és nem is lesz 
soha. Ami eddig volt, az nem a nagy nyomorúság. Voltak világháborúk, voltak szörnyűségek, volt 
holokauszt, volt minden az égvilágon, de azt mondja Jézus, hogy egyik sem lesz olyan borzalmas, 
olyan szörnyű, mint ami a nagy nyomorúság ideje alatt lesz. Itt még nincs nagy nyomorúság, itt 
nincs még annak a kezdete sem, viszont az idők végi események mennek annak az irányába, hogy 
be tudjanak teljesedni az utolsó idők próféciái. 

 A Máté 24 és 25-ben Jézus arról az időkorszakról, arról az „aionról” beszél, amikor lezárul a 
kegyelem korszaka, amikor megjelenik az antikrisztus, megjelenik a bűn embere és amikor 
bekövetkeznek az ezeréves királyság előtti események, ami előtt ott van a gyülekezet elragadtatása és 
elragadása. Beszélek arról is, hogy az európai hagyományban, meg a keresztény hagyományban 
benne van az úgynevezett halottak napja is. Nagyon sokan ilyenkor depresszióba esnek. Téves 
elképzeléseik vannak azokról, akik elmentek. Akik Krisztusban mentek el, azok nyilván 
elveszítették egy időre a szeretteiket, a hozzátartozóikat, de Pál apostol pontosan ezért ír a 
1Thessalonika levélben egyrészt az elhunytakról, másrészt az elragadtatásról, így két apropója is 
van, hogy ezt ma felolvassam. Ez üzenet azoknak, akik el vannak keseredve, akik reménytelen 
helyzetet látnak.  Nézzük a 4,13-17-es igeverseket. Azt mondja: 

1Thessalonika 4,13-17. 
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13. Nem akarom továbbá, atyámfiai, hogy tudatlanságban legyetek azok felől, akik 
elaludtak, hogy ne bánkódjatok, mint a többiek, akiknek nincs reménységük. 

14. Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadott, azonképpen az Isten is előhozza a 
Jézus által azokat, akik elaludtak, Ővele együtt. 

15. Mert ezt mondjuk néktek az Úr szavával, hogy mi akik élünk, akik megmaradunk az 
Úr eljöveteléig, semmiképpen sem előzzük meg azokat, akik elaludtak. 

16. Mert maga az Úr riadóval, arkangyal szózatával és isteni harsonával leszáll az égből: 
és először azok támadnak fel, akik meghaltak a Krisztusban; 

17. Azután mi, akik élünk, akik meg maradunk, elragadtatunk velük együtt a felhőkben, 
hogy találkozzunk az Úrral a levegőben; és ekképpen minden kor az Úrral leszünk. 

„Nem akarom továbbá, atyámfiai, hogy tudatlanságban legyetek azok felől, akik elaludtak, hogy 
ne bánkódjatok, mint a többiek, akiknek nincs reménységük”. Miért írja ezt Pál apostol a 
thessalonikai gyülekezetnek? Mert már a korai tanítványok is várták vissza Jézust. Jézus, mikor 
elvitetett az olajfák hegyéről, azt mondta, hogy vissza fogok jönni ugyanúgy, ahogy elmentem. 
Vissza fog jönni és ugyanoda, ahonnan elvitetett. Ezt majd meg fogjuk nézni a Zakariás 14-ben, ott 
pontosan leírja, hogy az olajfák hegyére hogyan fog visszajönni Jézus, de én még a visszajövetele 
előtti időszakról szeretnék beszélni, mert ez nagyon sokak számára zavaros még mindig. Mi történt? 
Haltak meg az emberek, de Jézus még nem jött vissza és ezért kétségbe voltak esve a gyülekezet 
tagjai. Hát akkor most mi lesz? Most azokat örökre elveszítettük? Krisztusban voltak, hittek 
Jézusban, meghaltak. Most mi lesz akkor velük? Pál apostol ezért írt nekik erről. Azt mondja: 

1Thessalonika 4,14-15. 
14. Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadott, azonképpen az Isten is előhozza a 

Jézus által azokat, akik elaludtak, Ővele együtt. 
„Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadt, azonképpen Isten is előhozza Jézus által azo-

kat, akik elaludtak Ővele együtt”. A hitünk alapja az, hogy Jézus meghalt és feltámadt. Ez a 
keresztény hitünk alapja és ez a hit, amely nekünk adatott, ez a hit, amely által Örök életet kapunk, 
hogyha ezt hisszük és ezt a hitünket a szánkkal megvalljuk. Tehát elaludtak Ővele együtt. 

15. Mert ezt mondjuk néktek az Úr szavával, hogy mi akik élünk, akik megmaradunk az Úr 
eljöveteléig, semmiképpen sem előzzük meg azokat, akik elaludtak. 

„Mert ezt mondjuk néktek az Úr szavával, hogy mi, akik élünk, akik megmaradunk az Úr 
eljöveteléig”. Tehát a thessalonikai gyülekezet már akkor is várta vissza az Urat. Mi, „akik 
megmaradunk az Úr eljöveteléig”, ők ebben gondoltak. „Semmiképpen sem előzzük meg azokat, 
akik elaludtak”. Tehát nincs semmilyen veszteségük, semmilyen hátrányuk azoknak, akik nem 
várják meg, akik nem érik meg az Úrnak eljövetelét. 

1Thessalonika 4,16 
16. Mert maga az Úr riadóval, arkangyal szózatával és isteni harsonával leszáll az égből: és 

először azok támadnak fel, akik meghaltak a Krisztusban; 
„Mert maga az Úr riadóval, arkangyal szózatával és isteni harsonával leszáll az égből,:és először 

azok támadnak fel, akik meghaltak Krisztusban”. Sőt, akik már elhunytak Krisztusban lesznek azok, 
akik megelőzik azokat, akik elragadtatnak. Azonnal feltámadnak, és azonnal kapnak egy 
megdicsőült testet, egy olyan testet, mint amilyen Jézusé. Nem amilyen lesz, hanem amilyen most 
van neki, nekünk is olyan lesz. Nem lesz ezentúl problémád a fogyókúrával, meg azzal, hogy jól 
nézzél ki. Jól fogsz kinézni és az a test már nem fog megbetegedni, úgyhogy nem kell többet 
gyógyszert szedned, táplálék kiegészítőt sem, hogy jól nézzél ki. Semmit az égvilágon, mert akkor 
lesz egy tökéletes, megdicsőült testünk.  

Ezt fogjuk kapni az elragadtatáskor, ugyanúgy ezt fogják megkapni azok is, akik már a 
Krisztusban előttünk elhunytak. Ha csak ezt a részt nézzük és, hogyha a nagy nyomorúság alatt itt 
lennénk mi, keresztények, akkor jobb lenne nem megvárni Jézust. Borzalmas dolog lenne, hogyha 
nekünk egy ilyen rettenetes idő korszakban itt kellene lennünk és a világgal együtt kapnánk az ítéletet. 
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Ezt a múlt alkalommal már megbeszéltük, hogy úgy lesz, mint Noé napjaiban, mint Lót napjaiban, 
ezt a Lukács 17-ből felolvastam. Nézzük meg, mi történik azután. 

 1Thessalonika 4,17. 
17. Azután mi, akik élünk, akik megmaradunk, elragadtatunk vele együtt a felhőkben és 

találkozunk az Úrral a levegőben.  
Tehát, ez nem Jézus második visszajövetele még, hanem hol találkozunk Vele? A levegőben. A-

mikor Jézus visszajön másodszor, akkor megalapítja az ezeréves királyságot. Előtte lesz még a 
népeknek az ítélete. Majd erre is rá fogunk térni, mert ez is ugyanott van, a Máté 24-25-ben. Ezeket 
a verseket meg kell néznünk, hogy ami ott nem került kijelentésre, azt itt megtudjuk. Az 
„elragadtatunk” görög szóval a „harpazo”, azt jelenti, hogy felkap, elkap, fölemel. A múlt 
alkalommal felolvastam, hogy közvetlenül a Jézus visszajövetele előtti időszakban lesz egy olyan 
rész, hogy ketten lesznek a malomban, az egyik felvitetik, a másik ott hagyatik. Ott nem a harpazo 
szó áll. Azok az emberek ott meg fognak halni. Akik életben maradnak, azok fogják majd 
beteljesíteni, betölteni és azok lesznek majd jelen az ezeréves királyság ideje alatt, ők fogják 
benépesíteni. A két dolog nem ugyanaz, itt az elragadtatásról van szó. „Annakokáért vigasztaljátok 
egymást e beszédekre.” Itt írja az ötödik részben, végig fogom olvasni. Nem töltök vele sok időt, de 
nézzük meg, hogy mit mondanak az Írások, mert amikor majd vizsgáljuk a 25. fejezetet, akkor 
fontosak lesznek ezek a kijelentések.  

1Thessalonika 5,1-2. 
1. Az időkről és időszakokról pedig, atyámfiai, nem szükséges írnom néktek; 
2. Mert igen jól tudjátok ti magatok, hogy az Úrnak napja úgy jön el, mint a tolvaj éjjel.  
Ez az ítélet napja, az Úr napja. Ide vehetjük a Jelenések könyvét, amikor az Úr napjáról beszélünk. 

Amikor az ítéletről beszélünk, amikor a nagy nyomorúságról beszélünk, akkor a Jelenések könyvéről 
beszélünk. Az „apokalipsis, apokalipsos” azt jelenti, hogy leleplezni, olyan, mint egy szobor 
leleplezése. Amikor felavatnak egy szobrot - láttatok már olyat – előtte le van takarva. Az 
apokalipsos az azt jelenti, hogy felfedni, leleplezni. Ez a Jelenések könyve, egy apokaliptikus 
könyv, amikor felfedi Isten a részleteket, felfedi a valóságot és igazából a Jelenések könyvének a 6-
19. részétől írja le a nagy nyomorúságnak a konkrét időszakát, mert ott jön az a rész, ott 
kapcsolódik Mátéhoz, amikor az Úrral együtt már mi is visszajövünk és lesz az ítélet. Ez nem a 
nagy fehér trón előtti ítélet. Valaki egyszer azt kérdezte, hogy hogyan mehetnek az örök tűzre még 
az utolsó ítélet előtt? Olvasd el, hogy ott Jézus mit mondott. Igenis lesz ítélet előtte és Isten meg 
fogja ítélni a kecskéket és a bárányokat. Az egyiket a bal keze felől, a másikat a jobb keze felől 
állítja. Ez a népeknek az ítélete lesz. Ez közvetlenül az ezeréves királyság előtt lesz. Lesz egy ítélet és 
majd lesz egy hatalmas ítélet, a nagy fehér trón előtti ítélet, az utolsó ítélet, ahova mindenki megy, 
akik még nem támadtak föl Krisztusban, akik még nem kerültek be Isten országába. Isten meg fogja 
őket ítélni. Ezeket a korszakokat, ezeket az idő korszakokat, ezeket az „aion”-okat el kell választani 
egymástól, különben egy nagy zűrzavar lesz az emberek fejében. Ezért is nézzük meg. Tehát, „mint 
a tolvaj, úgy jön el”. 

1Thessalonika 5,3. 
3. Mert amikor ezt mondják: Békesség és biztonság, akkor hirtelen veszedelem tör rájuk, 
mint a szülési fájdalom a terhes asszonyra; és semmiképpen meg nem menekednek. 
Ebben az időkorszakban senkit nem ment meg a politikai befolyása, nem ment meg a pénze és a 

vagyona, semmi az égvilágon nem fogja tudni megmenteni őket. Egy módon lehet megmenekülni, 
hit által, Jézus Krisztus által. 

1Thessalonika 5,4-8. 
4. De ti, atyámfiai, nem vagytok sötétségben, hogy az a nap tolvaj módra lephetne meg 
titeket.  
5. Ti mindnyájan világosság fiai vagytok és nappal fiai; nem vagyunk az éjszakáé. 
Mi világosságban vagyunk, a világosság fiai vagyunk. 
6. Tehát nehogy elszunnyadjunk, mint a többiek, hanem legyünk éberek és józanok.  
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Majd erre vonatkozóan olvasni fogunk a Máté 25-ben is, tehát itt vannak összefüggések. 
7. Mert akik alusznak, éjjel alusznak; és akik részegek, éjjel részegednek le. 
8. Mi azonban, akik nappaliak vagyunk, legyünk éberek, felöltözvén a hitnek és szeretetnek 
mellvasába, és sisak gyanánt az üdvösségnek reménységébe. 
Mi üdvözültek vagyunk, mi megváltottak vagyunk, minket Isten már üdvösség kérdésében nem 

fog megítélni. Majd fogjuk látni a Mátéban, hogy ott az üdvösségük lesz megítélve, tehát 
semmiképpen, semmilyen esetben nem vonatkozhatnak az ott leírtak a mai gyülekezeti korszakra. Aki 
a tíz szűz és talentumok történetét a mai korszakra aposztrofálja, az nem elég körültekintően olvasta el 
az Írásokat. Természetesen, nyilván vannak átfedések, vannak hasonlatosságok, vannak általános 
érvényű törvények, amik be vannak írva a szívünkbe és azok ott ugyanúgy megjelennek. Nekünk is 
ébernek kell lenni, és főleg a tekintetben, hogy nem hiszünk el minden vallásos mesét. A 9-es vers 
nagyon fontos, ami megint arra utal, hogy „nem haragra - itt a szó jelenti az ítéletet is -, nem 
haragra vagy nem ítéletre - helyettesítheted nyugodtan, mert az a szó azt is jelenti ott - rendelt 
minket az Isten, hanem arra, hogy üdvösséget nyerjünk a mi urunk Jézus Krisztus által”.  

Mi üdvösségre vagyunk elrendelve, minket már az üdvösségünk felől senki, soha nem fog 
megítélni, mert Krisztusban mi már üdvözültünk. Ha elolvassuk a Máté 24-25-öt, amikor Jézus 
beszél az Ő visszajöveteléről, ott viszont üdvösség kérdéséről beszél. Arról, hogy az akkoriak 
hogyan tudnak üdvözülni, hogyan lehet üdvözülni a nagy nyomorúság ideje alatt. Majd a Jelenések 
könyvéből olvasunk olyan részeket, ahol meglátjuk, hogy a nagy nyomorúság mit jelent és amit 
Jézus mondott, az tökéletesen igaz. Amikor felbontják a pecséteket, amikor az első pecsét 
felbontásra kerül a hatodik fejezetben - erről még Dániel is ír a legutolsó versben -, hogy egyelőre 
pecsételd be e beszédet, majd az a pecsét föl fog töretni.  

Dániel a babiloni fogságban írta a Dániel könyvét Krisztus előtt 586-ban, akkor rombolták le a 
templomot. Dánielt még korábban elvitték és akkor történt mindez. Tehát nem haragra rendelt 
minket az Isten, nem ítéletre. Egy bizonyíték az Ésaiás 61-ben, ott van az Úr napja, ott van az Úr 
haragjának a napja, de Jézus nem említi, amikor az első prédikációját elmondta, hogy miért jött a 
Messiás. Mert nem a haragra rendelt minket az Isten, nem az Úr bosszúállásának a napja a mi 
részünk, hanem pontosan a kegyelemé és azért, hogy mi szabadságot nyerjünk és a pogányok 
teljessége, aki Krisztus mellett döntött, az mind bent van a királyságban. 

 A Filippi levélben olvasod, hogy „a mi állampolgárságunk a mennyekben van, ahonnan a 
megtartó Úr Jézust is várjuk.” Még a credo-ban is benne van. Mi az a credo? Azt szokták mondani, 
van egy ilyen mondás, hogy bekerült, mint Pilátus a credo-ba. Mit jelent ez? A credo, az a 
hitmegvallás. A hitmegvallást, a nicea-konstantinápolyi hitmegvallást az első hívők állították össze. 
Nem Róma, nem a pápaság, hanem abban van benne az első négy zsinat, ami keresztény zsinat, 
abban megállapították az alapvető dolgokat, hogy kicsoda Krisztus. Még azt is, hogy kicsoda Mária, 
mit higgyünk róla és ez az összes keresztény hitnek az alapja. Ott állapították, meg Jézus istenségét 
is, hogy Jézus isteni személy, tehát elfogadták közösen, amit egyébként az Írások írnak, amit Ő maga is 
állít magáról és amit az ószövetségi Írások is mondanak, hogy ki a Messiás. Ott megalkották a nicea-
konstantinápolyi hitvallást. Ebben benne van az is, hogy várjuk a mi urunk Jézus Krisztus eljövetelét, 
benne van mind a mai napig. Ezt a megvallást használják a katolikusok és a reformátusok is. Egy 
kicsit már módosították és a mi üdvösség imánkban is ennek az alapja van benne, hogy kicsoda 
Jézus. Benne van, hogy Jézus Isten és ember, összeelegyíthetetlenül és elválaszthatatlanul Isten és 
ember, így állapították meg. Aki Jézus istenségét  tagadja, az nem keresztény. Nagyon egyszerű, így 
lehet elválasztani, de nem akarok ebben túl messzire menni. Azt mondja:  

1Thessalonika 5,10. 
10. Aki meghalt érettünk, hogy akár ébren vagyunk, akár alszunk, együtt éljünk Ővele.  
Jánosnak mit mondott? Hogy ne aggodalmaskodjatok. Elmegyek majd, hogy helyet készítsek 

néktek, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek.” Tehát a mi státuszunk, a mi üdvösségünk, a mi 
helyzetünk az lefixált, a mi helyzetünk az nem fog változni, mi már nem fogunk tudni elkárhozni, 
mert nekünk van egy Megváltónk, mi már Krisztusban vagyunk, az Ő teste vagyunk. Ha megnézed 
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a Máté 24-25-ös fejezeteket, ezek Jézus eljöveteléről, a világ végéről, azaz aion-okról, vagyis a 
világ korszak végéről szólnak, nem a világ a megsemmisüléséről. Jézus ott arról beszél, itt ezekben 
a levelekben pedig részletesebben felfedi. Ahhoz, hogy a Máté 25-re visszamenjünk és ennek 
fényében értelmezzük, ahhoz még el kell, hogy olvassuk a 2Thessalonika második részét. Nézzük 
meg ezt is, hogy minek kell megtörténnie ahhoz, hogy az utolsó idők próféciái beteljesedjenek. Még 
egy-két alkotóelem hiányzik, bármennyire szeretnénk, hogy Jézus másodszor visszajöjjön, viszont 
itt vagyunk az elragadtatás küszöbén. Hogy mennyivel, azt nem tudjuk, de majd mindjárt fogjuk 
látni az Írásokból, hogy egy-két dolog még hiányzik, hogy odaérjünk az időkorszakban. 

2Thessalonika 2,1. 
1. Kérünk pedig titeket, atyámfiai, a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelére és a mi Őhozzá 
leendő egybegyűjtésünkre nézve, 
Ez egy második levél. Miért ír valaki második levelet? Mert az első levél után még mindig 

voltak kérdései a gyülekezetnek és még mindig nem értették, ezért Pál még egyszer ír erről a 
kérdésről: 

2Thessalonika 2,2. 
2. Hogy egyhamar el ne tántorítson a ti értelmetektől, s meg ne háborítson titeket, se szellem, 
se beszéd, se nékünk tulajdonított levél; mintha itt volna már az Úr napja.  
Nem ez folyik ma? Nem ugyanezek folynak? Dehogynem! Hát itt van már az Úr napja, itt van az 

ítélet, itt van a megpróbáltatás. Hála Istennek, hogyha hívő vagy, akkor ezt soha nem fogod 
meglátni és nem fogod megélni. Ha pedig meg akarod élni, akkor bajban vagy, mert akkor nem 
vagy újjászületve.  

2Thessalonika 2,3–4.  
3. Nehogy valaki megtévesszen titeket valami módon. Mert nem jön el addig az a nap, amíg 

be nem következik előbb a szakadás, és meg nem jelenik a bűn embere, a veszedelem fia. 
Majd mindjárt meg fogjuk érteni, hogy mi ez a szakadás.  
4. Aki ellene veti és fölébe emeli magát mindannak, ami Isten maga, és amire 

istenfélelemmel tekintünk, annyira, hogy maga ül be mint Isten az Isten templomába, Isten 
gyanánt mutogatván magát. 

Tehát nem fog eljönni a nagy nyomorúságnak az ideje, nem fog eljönni addig az Úrnak napja, 
amíg meg nem jelenik a bűnnek az embere. A legtöbb próféciának meg van az előképe az Ószövet-
ségben. Ha egy kicsit visszanézünk a történelembe, Nagy Sándor 323-ig uralkodott 336-tól, 12 évet 
uralkodott Krisztus előtt. Utána jöttek a Nagy Sándor utódállamok. Négy tábornoka volt: Lüszimak-
hosz, Kasszandrosz, Ptolemaiosz, és a Szelekuid Birodalom. Ez történelem, ezt el tudjátok olvasni.  

Mi történt? Ott is meg volt az előképe. Ugyanis ezek az utódállamok Krisztus előtt 167-ig tar-
tottak, amikor is történt a makkabeus felkelés. Ez csak azért érdekes, mert ehhez kötődik a zsidók-
nak a hanukája, ami a mi karácsonyunk egyébként. Antiokhosz Epiphanész ugyanezt tette. El akarta 
hellenizálni az egész zsidóságot és beült a templomba. Disznóvért áldoztak, tehát megszentségtele-
nítették a szentek szentjét. Ő maga ült be a szentek szentjébe, magáról Zeusról készíttetett képet 
magának és önmagát imádtatta. Tehát ez a IV. Antiokhosz Epiphanesz ez egy előképe az Antikrisz-
tusnak és az eljövendő Antikrisztus ugyanezt fogja tenni.  

Miért nem jöhet még az utolsó időszak? Mert egy kis gond van, nincs templom. Ez hiányzik a kép-
letből még, hogy nincs templom. Előbb-utóbb lesz templom. Hogy hogyan, azt én meg nem tudom 
mondani, mert jelenleg a Sziklamecset áll ott a Mória hegyén és ki van rá írva, hogy Istennek nincs 
fia. Ez katasztrófa! Hogy lesz ebből templom?  

Most egy nagyon furcsát fogok nektek mondani. Lesz templom! Hogy hogyan, azt nem tudom, de 
egy dolog biztos, hogy a mai zsidó vallás és az iszlám vallás közelebb áll egymáshoz, mint a zsidóság 
meg a kereszténység, ha teológiailag nézzük. Lehet, hogy most furcsa egy kicsit és megdöbbensz e-
zen, de nézz utána. Tehát egy dologban megegyeznek. Tagadják Jézus istenségét, tagadják azt, hogy 
Istennek van Fia és, hogy Istennek Fia eljött. Valószínű, hogy ők ott könnyebben meg fognak egy-
ezni, mint a keresztény teológiával. Függetlenül attól, hogy a kereszténység gyökere az mégis csak 
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a zsidóságban rejlik, de teológiailag közelebb állnak egymáshoz, bármilyen furcsa. Nem muszáj ezt 
nekem elhinned, nézz utána.  

Ugyanúgy, ők Ábrahám helyett, Ibrahimot tartják az ősatyjuknak. Tehát vannak ott közös pon-
tok.  Hogy, hogyan egyeznek meg, azt nem tudom, de én nem is akarom tudni. Majd a mennyben meg-
tudjuk, mert amikor ők erről egyezkednek, akkor nekünk már nem lenne jó itt lenni semmiképpen, 
akkor már nem lesz jó hely ez a világ ezen a földön.  

2Thessalonika 2,2–15. 
2. Hogy egyhamar el ne tántorítson a ti értelmetektől, s meg ne háborítson titeket, se 

szellem, se beszéd, se nékünk tulajdonított levél; mintha itt volna már az Úr napja. 
3. Nehogy valaki megtévesszen titeket valami módon. Mert nem jön el addig az a nap, amíg 

be nem következik előbb a szakadás, és meg nem jelenik a bűn embere, a veszedelem fia. 
Tehát meg kell, hogy jelenjen az Antikrisztus. Lehet, hogy már itt van, nem tudjuk. Most azon 

vitatkoznak keresztények, hogy mikor történik meg az elragadtatás. Közvetlenül a hét év elején, már-
mint az első felében, vagy közvetlenül a nagy nyomorúság előtt? Mindegy, mikor történik. Ha el 
tudsz kerülni egy balesetet, mindegy, hogy egy másodperccel előtte kerülöd el, vagy fél órával előt-
te, nem leszel részese az egésznek, ez a lényeg. Kár erről vérre menő vitákat folytatni.  

Egy dolog a lényeg. A nagy nyomorúság ideje alatt nem lesz itt egy hívő keresztény sem, aki Krisz-
tusban van. Ha kimész a temetőbe, az ott olyan, mint egy nagy ruhatár, ott elhasznált ruházatok van-
nak, földi sátorházak vannak, nincs ott senki a temetőben. Az elhunytak miatt ma sem kell aggód-
nunk, mert ha Krisztusban hunytak el, akkor örökkön örökké velünk lesznek mindazok, akik eltá-
voztak, aztán ha megéljük, amíg az Úr visszajön úgy is jó, ha meg nem éljük meg, úgy is jó. A 
végeredmény egy és ugyanaz. Örökké az Úrral leszünk és örökké együtt leszünk. Ezért mondja azt, 
hogy vigasztaljátok egymást e beszédekkel. Erről beszélt Pál apostol a thessalonikai gyülekezetnek 
és ma mi sem mondhatunk semmi mást. Tehát meg fog jelenni a bűnnek az embere.  

4. Aki ellene veti és fölébe emeli magát mindannak, ami Isten maga, és amire istenfélelemmel 
tekintünk, annyira, hogy maga ül be mint Isten az Isten templomába, Isten gyanánt mutogatván 
magát. 

Tehát ez fog történni és a nagy nyomorúság csak utána fog eljönni.  
5. Nem emlékeztek-é, hogy megmondtam néktek ezeket, amikor még nálatok voltam? 
Tehát Pál már beszélt nekik ott is.  
6. És azt tudjátok, mi tartja vissza még, amiért csak a maga idejében fog az megjelenni. 
Valami visszatartja az Antikrisztust még és erről is beszél Pál apostol: 
7. Működik ugyan már titkon a törvényszegés: csakhogy annak, aki azt még most visszatartja, 

el kell az útból vétetnie. 
Ki az, aki visszatartja? A gyülekezet. Mi, igen, mert Szellemmel, erővel és hatalommal bírunk az 

Úr Jézus Krisztusban, a sátán pedig legyőzetett. Addig nem tud színre lépni, amíg a hívők itt vannak, 
amíg a Szent Szellem jelen van, illetve a Szent Szellemmel teljes hívők. Tehát meg kell, hogy tört-
énjen az elragadtatás. Addig nem lesz nagy nyomorúság, addig nem tud megjelenni a bűn embere, 
addig nem tudnak az utolsó idők történései, illetve az ítélet betelni még a pogányokon sem.  

8. És akkor fog megjelenni a törvénytipró, akit megemészt az Úr az Ő szájának leheletével, és 
megsemmisít az Ő eljövetelének megjelenésével; 

Mikor fogja ezt tenni? Akkor, amikor visszajövünk Vele. Ez van leírva a Jelenések könyvének  
19. fejezetében, hogy amikor visszajön az Úr, akkor mi történik majd a hamis prófétával és mi tör-
ténik az Antikrisztussal. Egyszerűen megemészti az ellenséget az Ő szájának leheletével és az ördög 
ezer évre levettetik és megkötöztetik. Tehát ez a második visszajövetelekor lesz.  

9. A törvénytipró eljövetele a sátán munkálkodása, a hazugság minden erejével, jeleivel és 
csodáival, 

Jeleket fog tenni, csodákat fog tenni, meg fog téveszteni embereket.  
10. És a gonoszság minden csalárdságával azok között, akik elvesznek; mivelhogy nem 

fogadták be az igazságnak szeretetét az ő üdvösségükre. 



Krisztus Szeretete Egyház, 1204 Budapest, Török Flóris u. 76. – www.ksze.org 
 
 

 8 

Kik fognak elveszni? Akik nem üdvözültek, akik nem fogadták el Őt, akik megvetették Őt, akik 
visszautasították Őt. Legyen az pogány, vagy zsidó, vagy bárki.  

11. És azért bocsátja reájuk Isten a tévelygés erejét, hogy higgyenek a hazugságnak 
A hazugságot akarod hallani? Akkor halljad a hazugságot! Isten nem fog ebben megakadályozni.  
12. Hogy ítélet alá essenek mindazok, akik nem hittek az igazságnak, hanem az 

igazságtalanságban gyönyörködtek 
Ki fog ítélet alá esni? A keresztények, akik hittek Jézusnak? Mit mond itt az Írás? Kinek lesz az 

ítélet? Hogy ítélet alá essenek mindazok, akik nem hittek az igazságnak, hanem az 
igazságtalanságban gyönyörködtek. Kikről van itt szó? Pogányokról és mindazokról, akik a 
Messiást, akik a Krisztust visszautasították. Meg lesznek tévesztve.  

13. Mi pedig mindenkor hálaadással tartozunk az Istennek tiérettetek atyámfiai, akiket szeret 
az Úr, hogy kezdettől fogva az üdvösségre jelölt ki titeket az Isten, a Szellem megszentelésében és 
az igazság hitében; 

14. Amire el is hívott titeket a mi Evangéliumunk által, hogy részesei legyetek a mi Urunk 
Jézus Krisztus dicsőségének. 

15. Azért hát atyámfiai, legyetek állhatatosak és tartsátok meg a tanítást, amelyet akár 
beszédünk, akár levelünk által vettetek. 

Tehát itt Jézus visszajövetelét várjuk. Most menjünk vissza a Máté evangéliumra! Itt az Írás 
világosan el fogja mondani, hogy mikor fognak történni, mikor teljesednek be azok a dolgok, ami-
ről Jézus beszélt a 24. és a 25. fejezetben. Ez nem a gyülekezeti korszakról beszélt, hanem köz-
vetlen a Jézus eljövetele előtti időkről és még több minden másról is olvashatunk. 

 A nagy megpróbáltatás időszaka alatt lesznek, akik akkor lesznek hívőkké és várják az Úr 
dicsőséges eljövetelét. Azt mondja az Írás, hogy ébereknek kell lenniük. Miért? Mert hatalmas 
megtévesztés jön. Nagyon sokan hívők, akik istenhívők – itt a zsidókról van szó – el fogja őket hitetni 
az Antikrisztus és meg fogja őket téveszteni és nem fogják nagyon sokan fölismerni a Messiásukat.  

Igen, vissza fog jönni és Izrael üdvözülni fog, de nem fog üdvözülni mindenki. Erről is beszél a 
Biblia, hogy csak azok fognak, akik hívővé lesznek, akik fölismerik a Messiásukat, mert Krisztus 
nélkül nincs üdvösség. Akkora lesz a megtévesztés, akkora lesz a csalása a sátánnak, hogy meg-
téveszti a választottakat is. Itt a választott népről beszél, nem a hívőről, nem a keresztényről. Nagy-
jából tudni fogják a jelekből, hogy itt a vég, amikor Ő visszatér, de a pontos időt senki nem ismeri. 
Hogy megtartassanak a királyságra – itt a második visszajövetelről van szó. Nagyon fontos ezt meg-
érteni. Itt Jézus mond egy példázatot a hűséges szolgáról a Máté evangélium 25. fejezetében. Hogy 
kezdődik? Akkor. Ez egy nagyon fontos szó. Mit jelent az akkor? Azt, hogy nem most, nem ebben 
az időkorszakban. Nem most, hanem akkor. Mi volt a kérdés? Hogy mi lesz akkor, mielőtt Jézus 
visszajön? Jézus ezekre válaszol és megerősíti, akkor.  

Máté 25,1-5. 
1. Akkor hasonlatos lesz a menny királysága ama tíz szűzhöz, akik elővevén az ő 

lámpásaikat, kimenének a vőlegény elé. 
Ki a vőlegény? Jézus. Ki a menyasszony? Nem te, a gyülekezet. Ezt is tisztázzuk azért, hogy a gyü-

lekezet a menyasszony. És ki nem a tíz szűz? A gyülekezet. A gyülekezet, az nem a tíz szűz. Itt le is 
zárhatnám az egészet és a dolog rendben van. Ki az a tíz szűz? Vissza kell mennünk egészen 922-ig 
Krisztus előtt Roboám és Jeroboám esetére, amikor kettészakadt Izrael északra és délre. Az északi 
királyságban kik voltak? Izrael. Hány törzs volt ott? Tíz. Micsoda véletlen, hogy Jézus pont erről 
beszél. Az alsó része pedig Jeruzsálemben volt, Júda és Benjámin. Ez 922-ben megtörtént, ketté-
szakadt. Ki az a tíz szűz? Izrael és nem a gyülekezet. Tehát innentől kezdve a tíz szűzről szóló összes 
történet, hogy ki nem ragadtatik el, kit hagynak ott, mert nincsen benne Szent Szellem – olyan buta-
ságokat beszélnek róla néha emberek, hogy fájdalmas.  

Egy dolgot nem azonosítottak be, az aiónokat, az időket és az időkorszakokat. Jó lenne 
megtudni azt most már végre mindenkinek, minden kereszténynek, hogy a kegyelem korszakában 
élünk, ez a rész meg nem a kegyelem korszakáról szól, hanem az ítélet korszakáról. Arról, amiről Jé-
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zus még nem beszélt a Lukács evangélium 4. részében, amit csak Ésaiás írt le a 61. fejezetben, az Úr 
bosszúállásának a napját.  

Rengeteg próféta van, aki beszél az Úr napjáról, hogy az Úr napján mi fog történni. Nagyon-
nagyon sok, soha nem végeznénk vele, annyi írás van erről és akkor itt van a hűséges szolga. Miről 
beszél itt Jézus? Amiről a Thessalonikai levélben is olvastunk, hogy akkora lesz a megtévesztés, hogy 
elhitetik ezeket az embereket is. Az Úr visszajövetele a szolgáknak a próbája lesz. Kikről beszél ott 
Jézus? Szolgákról. Mi kik vagyunk? Fiak! Óriási különbség! Tehát nem rólunk szól a tíz szűz 
története. Persze üzenet van onnan nekünk is, hogy legyünk eszesek, legyünk óvatosak, vigyázzunk, 
figyeljünk. Ezek általános örök érvényű igazságok, amik ott meg vannak fogalmazva, de ez konkrétan 
ott és akkor rájuk fog vonatkozni, mert úgy kezdődik, hogy akkor. Így kezdődik a tíz szűz története.  

2. Öt pedig közülük eszes volt, és öt bolond. 
3. Akik bolondok voltak, mikor lámpásaikat elővették, nem vittek magukkal olajat; 
Van ahol úgy írják, hogy tartalék olajat. Tehát nem vittek olajat.  
4. Az eszesek pedig lámpásaikkal együtt olajat is vittek az ő edényeikben. 
5. Késvén pedig a vőlegény, mindannyian elszunnyadának és aluvának. 
Kik vagyunk? Mi ugye nem szolgák vagyunk, ez eleve a szolgákról szól. Miről beszél itt Jézus? 

Hogy akkor, amikor jön ez a korszak, amikor az Antikrisztus föllép, akkor legyenek eszesek, legye-
nek okosak, figyeljenek, mert lesz közülük is, Izrael népe közül is, akik a bolondok közé fognak tar-
tozni úgymond, akiknek nincs olajuk, látszat hívők.  

Írja az Írás a Timotheushoz írt levélben, hogy meg van az istenfélelem látszata, de tagadják annak 
az erejét. Látszat hívők. Meg vannak a külsőségek, de nincs ott az igazi hit. Az Antikrisztus el fogja 
hitetni őket, mert nincs ott a kenet, nincs ott a Szellemnek az olaja. Nyilván az olaj, az a kenethez köt-
hető, a Szent Szellemhez köthető ilyen módon. Mi pedig örököstársak vagyunk. Mi nem szolgák 
vagyunk, hanem örökösök és örököstársak. Istennek örökösei és Jézusnak örököstársai.  

Róma 8,17. 
17. Ha pedig gyermekek, örökösök is; örökösei Istennek, örököstársai pedig Krisztusnak; ha 

ugyan vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt is dicsőüljünk meg. 
Tehát a szolgák beszámolói, azok el fogják árulni, hogy milyen lelkületűek. A cselekedetünk, a 

beszédünk, mit árul el? A hitünket. A te beszédeidről ismertetel igaznak, vagy hamisnak, mondja 
Jézus. Mit mutat meg a beszédük? Nyilván a hitüket mutatja meg. Ott még van egy első történet is, 
azt sem hagynám ki. Most már rámentünk a tíz szűz történetére, de ott még előtte van egy beszél-
getés, most menjünk ide vissza.  

Máté 24,45–51.  
45. Kicsoda hát a hű és bölcs szolga, akit az ő ura gondviselővé tett az ő házanépén, hogy a 

maga idejében adjon azoknak eledelt? 
Itt a szolgákról beszél megint, a hű szolgáról. Gyakorlatilag miről szól ez a három példázat? Ha 

megnézzük és összefoglaljuk, mi a kulcsszava ennek a három történetnek? A hűség. A hűség, a kitar-
tás, az állhatatosság. Az, hogy hűek vagyunk ahhoz, amit Isten ránk bízott, hűek vagyunk a királyhoz 
és hűek vagyunk ahhoz, amit Isten mondott.  

46. Áldott az a szolga, akit az ő ura, mikor hazajön, ily munkában talál. 
Nagyon sokan vannak ma, akik ilyen látszat zsidók. Nem mindenki zsidó, aki zsidó. Bocsánat, de 

erről beszélt már Jézus. Vannak, akik teljesen elhagyták a hitüket és teljesen elnyelte őket a világ.  
47. Bizony mondom néktek, hogy minden jószága fölött gondviselővé teszi őt. 
Tehát amikor Jézus visszajön, lesz a jutalom osztás nekik.  
48. Ha pedig ama gonosz szolga így szólna az ő szívében: Halogatja még az én uram a 

hazajövetelt; 
49. És az ő szolgatársait verni kezdené, a részegesekkel pedig enni és inni kezdene: 
A világhoz fognak hasonulni néhányan és a világi hatalommal együtt fognak dobzódni és együtt 

fogják nyomorgatni Isten népét.  
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50. Megjön annak a szolgának az ura, amely napon nem várja és amely órában nem 
gondolja, 

51. És ketté vágatja őt, és a képmutatók sorsára juttatja; ott lészen sírás és fogcsikorgatás. 
Tehát ítélet fog rájuk jönni. Még egyszer mondom, ez nem a gyülekezet. Ugyanez a helyzet, 

hogy az Úr az első szolgákhoz hasonlóan szeretné találni az övéit, akik hűségesen véghez viszik az 
Ő akaratát. Az ilyen szolga jutalmat kap a munkájáért, amikor az úr visszajön. Az a szolga, aki nem 
felel meg a sáfári követelményeknek, szigorú ítéletre fog kerülni. Ez megint nem lehet keresztény, 
hanem a szolgáknak ítéletéről van itt szó, Izrael megítéléséről. A tíz szűz története ezután 
következik. Az ilyen szolga azt gondolja, hogy az ő ura nem fog visszajönni hosszú ideig, ezért 
uralkodik a többieken, a szolgatársait verni kezdi, ahogy itt írja az Írás. Gonoszul él, részegekkel 
együtt eszik.  

Noé idejében ugyanez volt, hasonlóan nem tudják, hogy rögtön be fog következni az ítélet és 
rögtön vissza fog jönni az Úr. Tehát ez közvetlen az Úr visszajövetele előtti rész. Az ítélet eljön és 
az lesz a sorsa minden képmutatónak, hiszen a hűtlen szolga pontosan hozzájuk hasonló. Olyan, 
mint, akikkel együtt dobzódik. Elkülönítik, lesz ítélet, lesz sírás-rívás, fogcsikorgatás. Ez az ítélet 
még az utolsó ítélet előtt lesz. Ez nem az utolsó ítélet, hanem Jézus, amikor másodszor vissza fog 
jönni. Távol kell lennie urától éppen úgy, mint Jézus második eljövetelekor élő gonoszoknak. Tehát 
ugyanúgy. Itt erről szól a történet. Örökre Istentől elválasztva kell maradni. 

 Ezután jön, amit már felolvastam, a tíz szűz. Tehát Izraelről van szó. Az északi törzs ott volt 
tíz, amint az előbb is említettem. Amikor Krisztus visszatér dicsőségben további szétválasztások 
lesznek, mint arra a tíz szűz példázata utal. Szétválasztja az igazakat és szétválasztja Jézus a 
hamisakat. Bár sokféle magyarázat van erre a példázatra, de mégis az Úr dicsőséges visszajövetele, 
a zsidókra vonatkozó rész. Ez itt konkrétan őrájuk vonatkozik. Őrájuk mondta Jézus ezt a 
példázatot, a szövegkörnyezet világosan utal erre az eseményre.  

A pogányok ítélete is be fog következni, azok pedig a juhoknak és a kecskéknek az ítélete lesz. 
Ez az Úr visszajövetelekor fog megtörténni, erről pedig a Máté 24,31. igeversben olvasunk. Előtte 
még szó van a talentumokról, majd visszatérünk ahhoz is. Ez a tíz szűzet jelképezi, akik várják a 
vőlegény visszatérését, akik a Messiást várják. A hívő zsidók ma is, a rabbik, várják vissza a 
Messiásukat. Egy rabbi, aki nálunk volt vendégségben évekkel ezelőtt mondta, hogy „ti Messiás 
hívők vagytok”, mármint mi keresztények és,  hogy „mi Messiás várók vagyunk. Ők várják, ők 
tényleg várják a Messiást. Vannak, akik nem. Erről szól ez a történet.  

A vőlegény ünnepélyes külsőségek között jön vissza a menyasszony házából a saját otthonába, 
hogy megtartsák a menyegzőt. Hol lesz ez a menyegző? A mennyben. Kik lesznek onnan kizárva? A-
zok, akik nincsenek újjászületve, azok, akiknek nincs olaja, nincs Szellem bennük. Amikor mi újjá-
születünk, egy szellem leszünk Ővele. Ők nyilván nem vehetnek részt a menyegzőn, ki lesznek on-
nan zárva. Jézus királyként fog visszajönni a mennyből a menyasszonyával, a gyülekezettel együtt, 
hogy részt vegyen az ezeréves birodalomban. Amikor Jézus visszajön, akkor visszajön vele minden 
szent, tehát Jézussal vissza fogunk jönni.  

A nagy megpróbáltatásban itt élő zsidók is a meghívott vendégek közé tartoznak, akiket kivált-
ság ér, hogy részt vegyenek az ünnepen, de nekik szükségük van arra, hogy újjá legyenek születve. 
A példázatban az öt szűz megtette a megfelelő előkészületet, hiszen rendelkeztek a lámpásokban a 
megfelelő olajjal, a többiek nem. A mi üdvösségünk cselekedeteken múlik? Nem, a hiten múlik. Itt 
is, az ő üdvösségük a hiten fog múlni, a cselekedeteik megmutatják az ő hitüket.  

Tehát gyakorlatilag ugyanott tartunk. Mire visszatérnek, már folyt a menyegző, hiába kértek be-
bocsájtást, kirekeszttettek. Izrael a nagy nyomorúságban tudja majd meg, hogy Jézus eljövetele kö-
zel van, de nem mindenki lesz készen erre. Az Ő eljövetele hirtelen következik be, ezt olvastuk az 
Igében, bár az igeszakasz az olaj konkrét jelentésére nem utal itt a tíz szűz történetében, de a Szent 
Szellemet jelképezi és az újjászületésben játszott szerepét, de a megtérés több, mint csupán hitvallás, 
újjá kell születni. Oda két dolog kell, a hit és a megvallás, így a kettő együtt.  
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Azok, akik állítják magukról, hogy ők hívők, de a gyakorlatban nincs jelen az életükben a Szent 
Szellem, nem születtek újjá, úgynevezett látszatkeresztények, ki lesznek zárva a menyegzőről, va-
gyis Isten országából. Mivel az Ő visszajövetelének napja és órája ismeretlen, a nagy nyomorúságban 
élő hívőknek figyelniük kell, hogy ne legyenek megtévesztve, ne essenek az antikrisztus csapdájába 
és ne kerüljenek az ítéletre, legyenek felkészülve.  

A hűségről szól egy másik példázat is, ami ezután következik a Máté 25-ben, a talentumok tör-
ténete. Nyilván vannak átfedések az Újszövetségben. Többször prédikáltunk erről, hogy a talen-
tumokat lehet képességként is felfogni, lehet ajándékként is felfogni, de fog jönni mindenképpen az 
elszámolás órája. Amiről itt Jézus beszél konkrétan, akkor erről a részről beszél. Jézus egy emberről 
beszél, akinek volt három szolgája. A gazda idegenbe készült, mindegyik szolgájának adott egy-egy 
bizonyos összegű pénzt, talentumokat. Ezt itt olvassuk a 14-től.  

A talentum egyébként ezüstpénzt jelent. Egy talentum negyvenhárom, negyvennégy kiló lehe-
tett, ennyi volt a súlya. Ez egy tetemes összegű pénz volt. Ez azt jelenti, hogy a gazda tekintélyes 
mennyiségű pénzt bízott a szolgáira. A pénz nagysága egyenes arányban állt mindegyikük képes-
ségeivel. Megbízásokat, részesedéseket az Úr örömében kaptak azok, akik helyesen bántak a rájuk 
bízott talentummal. Itt a harmadik szolga, aki az egy talentumot kapta, arra gondolt, hogy az ura va-
lószínűleg egyáltalán nem jön vissza, vagy késlekedik, úgyse jön az úr és akkor egyszerűen vissza 
tudja adni az urának az egy talentumot anélkül, hogy valami veszélyes beruházásba fektetett volna, 
vagy rizikóra tette volna a gazda pénzét, de ha mégsem térne vissza a gazda, akkor gondolta, hogy a 
talentum megmarad neki. Jézus ezt gonosz szolgának nevezi a példázatában.  

Amilyen ajándékokat kaptunk, - ez vonatkozik ránk is, vonatkozik erre a korra is -, nyilván Isten 
szeretné megsokszorozva viszont látni, azért mondja Jézus, hogy teremjetek gyümölcsöt, mert ná-
lam nélkül nem teremhettek gyümölcsöt. Persze, hogy vannak összefüggések a mai korban és ezek-
ben a példázatokban és vannak ránk vonatkozó részek, de itt konkrétan az ítéletről beszél, mert ők 
emiatt meg lesznek ítélve. Mi volt az ítélet? Az, hogy elvették tőle azt a talentumot is, amit kapott és 
odaadták annak, akinek sok van. Itt írja a 29. versben: 

Máté 25,29–46. 
29. Mert mindenkinek, akinek van, adatik, és megszaporíttatik; akinek pedig nincs, attól az is 

elvétetik, amije van.  
30. És a haszontalan szolgát vessétek a külső sötétségre; ott lészen sírás és fogcsikorgatás.  
Mi történt itt? Ítélet. Mivel kapcsolatban lesznek itt megítélve? Az üdvösségükkel kapcsolatban. 

Semmiképpen nem szólhat keresztényekről ez a rész. Semmiképpen! Ha erről hallasz olyan üzene-
teket, hogy majd, amikor az Úr visszajön, akkor nem visz el, mert te nem vagy felkészülve, mert te 
így vagy, meg úgy vagy. Szóval semmi köze ehhez a mai korszaknak. Ez az időszak pontosan közvet-
lenül Jézus visszajövetele előtt lesz és akkor, amikor lesz a nagy megpróbáltatás.  

Itt jön egy rész, ami igazából bezárja Jézus beszédének a lényegét az ítéletről. Nem jól van a mi 
Bibliánkban a cím felírva, hogy az „utolsó ítéletről”, mert ez nem az utolsó ítélet. Ezt nyilván a bib-
liafordító írta oda.  

31. Mikor pedig eljön az embernek Fia az Ő dicsőségében, és Ővele mind a szent angyalok, 
akkor beül majd az Ő dicsőségének királyiszékébe.  

Tehát mikor lesznek mindezek? Amikor Jézus visszajön.  
32. És elébe gyűjtetnek mind a népek, és elválasztja őket egymástól, miként a pásztor 

elválasztja a juhokat a kecskéktől.  
Tehát lesz egy ítélet és ez közvetlenül az ezeréves királyság előtt lesz. Ez nem az utolsó ítélet, 

hanem a kecskék és a juhok ítélete. Mi alapján lesznek megítélve? Nézzük meg. 
33. És a juhokat jobb keze felől, a kecskéket pedig bal keze felől állítja.  
Mi a jellemzője a juhnak? Jobb esetben követi a pásztort, ha nem, akkor eltévedt juhról beszé-

lünk. Erről is olvasunk a Lukács 15-ben, az eltévedt juhról. A kecskéről mit lehet tudni? Nem követ 
senkit, meg semmit, ki kell kötni, mert megeszik mindent, lerág minden bokrot, mindent. A kecske 
az kecske, tehát nem engedelmes.  
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34. Akkor ezt mondja a király a jobb keze felől állóknak: Jertek, én Atyámnak áldottai, örö-
köljétek e királyságot, amely számotokra készíttetett a világ megalapítása óta.  

Mi fog történni? Be fognak menni a millenniumba, be fognak menni a királyságba. Látjátok, hogy 
ez nem a gyülekezeti korszakról szól. Itt jön egy nagyon érdekes rész, hogy hogyan üdvözülnek. 
Cselekedetek által, a cselekedetek viszont a hitüket mutatják, tehát valahol mégiscsak hit által. 

35. Mert éheztem, és ennem adtatok; szomjúhoztam, és innom adtatok; jövevény voltam, és 
befogadtatok engem;  

36. Mezítelen voltam, és felruháztatok; beteg voltam, és meglátogattatok; fogoly voltam, és 
eljöttetek hozzám.  

37. Akkor felelnek majd néki az igazak, mondván: Uram, mikor láttuk, hogy éheztél, és táp-
láltunk volna? Vagy szomjúhoztál, és innod adtunk volna?  

38. És mikor láttuk, hogy jövevény voltál, és befogadtunk volna? Vagy mezítelen voltál, és 
felruháztunk volna?  

39. Mikor láttuk, hogy beteg vagy fogoly voltál, és hozzád mentünk volna?  
40. És felelvén a király, azt mondja majd nékik: Bizony mondom néktek, amennyiben meg-

cselekedtétek eggyel az én legkisebb atyámfiai közül, énvelem cselekedtétek meg.  
Na, kinek szól ez? A pogányok lesznek megítélve az ő cselekedeteik szerint, aszerint, hogy ho-

gyan álltak Jézus atyjafiaihoz. Kik Jézus atyjafiai? A zsidók. Egyértelmű! Tehát meg lesznek ítélve 
ezek az emberek is. Nem keresztényekről van szó ebben az esetben. Annyira világos és annyira ért-
hető, hogy ettől világosabb nem is lehetne.  

41. Akkor szól majd az Õ bal keze felől állókhoz is: Távozzatok tőlem, ti átkozottak, az örök 
tűzre, amely az ördögöknek és az ő angyalainak készíttetett.  

Valaki egyszer azt írtam nekem, hogy az utolsó ítélet előtt nincs ítélet. Hát, dehogy nincsen, itt 
van leírva. Hogy nem elfogadható a Lukácsban a gazdag ember és Lázár története, mert előtte nincs 
ítélet. De van, itt olvassuk. Ők már saját magukat megítélték azzal, hogy visszautasították a Messiást. 

42. Mert éheztem, és nem adtatok ennem; szomjúhoztam, és nem adtatok innom;  
43. Jövevény voltam, és nem fogadtatok be engem; mezítelen voltam, és nem ruháztatok fel 

engem; beteg és fogoly voltam, és nem látogattatok meg engem.  
44. Akkor ezek is felelnek majd néki, mondván: Uram, mikor láttuk, hogy éheztél, vagy szom-

júhoztál, vagy hogy jövevény, vagy mezítelen, vagy beteg, vagy fogoly voltál, és nem szolgáltunk 
volna néked?  

45. Akkor felel majd nékik, mondván: Bizony mondom néktek, amennyiben nem csele-
kedtétek meg eggyel eme legkisebbek közül, énvelem sem cselekedtétek meg.  

46. És ezek elmennek majd az örök gyötrelemre; az igazak pedig az örök életre.  
Miről szól itt az ítélet? Az üdvösségükről, tehát semmiképpen nem lehetnek ezek hívő keresz-

tények, mert ez a korszak nem a hívők korszakáról szól, nem a gyülekezeti korszakról szól, hanem ar-
ról, amiről Jézus beszél. Úgyhogy a tíz szűzről való riogatásokat és egyéb ilyen ítéletprédikátorokat 
kerüljétek ezzel kapcsolatban, mert bennünk Isten Szelleme él, a törvény be van írva a szívünkbe és 
ezeket a dolgokat, amiket teszünk, ezt megtesszük a szívünkből, megtesszük a hitünkből. Ott van a 
szeretet parancsolata. 

A munkának mi lett a következménye? Elvesztett mindent, amije volt. A pogányok bekövet-
kezendő ítélete akkor történik, amikor Jézus visszatér. Tehát még egyszer, ez nem azonos a nagy fe-
hér, királyi trónnál tartott ítélettel, amely csak a gonoszokra vonatkozik és az ezeréves országlás után 
veszi a kezdetét. Nézzük meg ezt is a Jelenések könyvében, hogy eltér a kettő egymástól. Juhokat és 
kecskéket ítél meg. Mi fog történni az utolsó ítéletnél? Hogy lássuk a különbséget a kettő között, 
nézzük meg a  Jelenések 20,13-at:  

Jelenések 20,13. 
13. És a tenger kiadá a halottakat, akik benne voltak; és a halál és a pokol is kiadá a halot-

takat, akik őnáluk voltak; és megítéltetnek mindnyájan az ő cselekedeteik szerint.  
Mi hogy kapjuk az üdvösségünket? Efézusi levél 2,8. 
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Efézus 2,8‒9. 
8. Mert kegyelemből tartattatok meg, hit által; és ez nem tőletek van: Isten ajándéka ez;  
9. Nem cselekedetekből, hogy senki ne kérkedjék. 
Itt miből van az ő üdvösségük az elragadtatás után, amikor a kegyelem ajtaja bezárul? A csele-

kedetekből! A cselekedet nyilván egy hitet mutat. Sokadszorra mondom ezt is, csakhogy a kettőt a-
zért kapcsoljuk össze. A hitet nem lehet kivenni a képletből semmiképpen.  

Jelenések 20,14‒15. 
14. A pokol pedig és a halál vettetének a tűznek tavába. Ez a második halál, a tűznek tava. 
15. És ha valaki nem találtatott beírva az élet könyvében, a tűznek tavába vetteték. 
Ilyen egyszerű. Ez nem fenyegetés a pokollal, hanem ez tény kérdése, mert Isten ezt mondja az 

Igéjében. Hálát adunk Istennek!  
Amikor ítéletről beszélünk, nem jó ezeket hallani, mert nem jó a keresztény fülnek hallani eze-

ket, de akkor ennek hálaadásra kell indítania a szívünket, hogy mi alól mentett meg minket Jézus, 
mi alól mentett meg minket az Úr. Persze, hogy itt a földön van sok kihívásunk, sok nehézségünk, 
de azért a nehézségért is hálát adhatunk, amin nem kell átmennünk. Azért, hogy örökre szól. Van-
nak olyan döntéseink, amik örökre meghatározzák az örökkévaló sorsunkat. Ezt valahogy a pogány 
emberek nem veszik komolyan. Ez indítson bennünket arra, hogy akik még Krisztus nélküliek, igenis 
lépjünk ki hozzájuk, hívjuk be őket a királyságba, hogy ne rekedjenek kívül, hogy ne vesszenek el, mert 
Jézus kifizette értük is az árat!  

Tehát a pogányok ‒ a Máté 25,31-től 46-ig ‒ megítélése ezer évvel korábban történik meg. Amit 
most felolvastunk a Jelenések könyvéből, ez az utolsó ítélet, a kettő nem azonos, azért, hogy eldönt-
se, kik vesznek részt és kik nem Isten országában. A minden nép kifejezés inkább a pogányokra vo 
natkozik, akik átélték a nagy nyomorúságot és nem a zsidókra, az emberek pedig egyénileg kerül-
nek ítéletre, nem pedig nemzeti csoportban. Az Ige úgy írja le őket, mint juhok és kecskék csoport-
ját, amelyet az Úr szétválaszt egymástól. Ez a 25,34‒40. igeversekben van leírva. A király az Ő trón-
ján ül. Itt a legkisebb atyámfiai pedig a zsidókra utal. Ha vannak a kecskék és juhok, akkor kell lenni 
egy harmadik csoportnak is. Kik azok az én atyámfiai? Ők a zsidók, akik az Úr testvérei lehetnek, 
amit felolvastunk, hogy a megítélésnek mi az alapja.  

Egyértelmű dolog egyébként, hogy a nagy nyomorúság nehézségei között minden hívő zsidóra 
nagyon nehéz idők várnak. A világ diktátorának az alattvalói minden tőlük telhetőt megtesznek, hogy 
kiirtsanak minden zsidót, tehát a választott népnek nagyon komoly megpróbáltatása lesz. Nagyon 
nagy kihívás lesz, itt a Jelenések 12,17-et csak hadd olvassam fel, csak egyet ott a sok borzalom kö-
zül, ami vár rájuk. 

Jelenések 12,17. 
17. Megharaguvék azért a sárkány az asszonyra, és elméne, hogy hadakozzék egyebekkel az ő 

magvából valókkal, az Isten parancsolatainak megőrzőivel, és akiknél vala a Jézus Krisztus 
bizonyságtétele;  

Ki a sárkány? Maga a sátán. Úgy írja le az egyik könyv egy szíriai mítoszban, hogy a Leviatán, 
egy tengeri szörny. Van egy teremtéstörténet, egy mítosztörténet, ami sárkánynak nevezi, aki a sátán 
jelképe. Ésaiásban van megírva, ott találod meg ezt.  

A megtért zsidókat, akik elfogadják a Krisztust, akik elismerik a megváltójukat, hatalmas üldö-
zés fogja érni. Most már nem fogok rátérni a Zakariásra, de legközelebb meg fogjuk nézni, mi törté-
nik akkor, amikor Jézus tényleg visszajön. Amikor visszajön az olajfák hegyére és a hegy ketté-
hasad és ott, abban a hasadékban fognak a zsidók közül nagyon sokan megmenekülni és kimene-
kedni az ezeréves királyságra. Azok a pogányok, akik a nagy nyomorúság alatt segítettek a zsidó-
kon, ezzel jelzik, hogy hisznek Jézus Krisztusban. Ezzel a hozzáállással a hívő pogány kockára teszi 
az életét. Nem a cselekedeteik fogják üdvözíteni, de a tetteik jelzik, hogy egy megváltott ember, aki 
hisz a Messiásban, hisz a Megváltóban.  

A bal keze felől állók a kecskék, a király ítéletet hirdet fölöttük, menjetek előlem az örök tűzre, 
amely nem embereknek, hanem az ördögöknek és az ő angyalainak készíttetett. Olvastuk ezt a 41. 
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versben. Az elítélésük oka az lesz, hogy nem tanúsítottak kegyelmet a zsidók maradéka iránt a nagy 
nyomorúság alatt. Igazságos tetteik hiánya bizonyítja érdemtelenségüket. Az ilyen emberek rokon-
szenveznek majd a világ diktátoraival, támogatják az ügyét, de el lesznek távolítva a földről az örök 
tűzre és elmennek az örök büntetésre. Ez vár azokra, akik visszautasítják az Urat.  

A második advent során különböző ítéletekben az összes gonoszság eltávolításával megkez-
dődik Isten földi királysága, amelyben csak a megváltottak vesznek részt, fizikai testben, mint a ki-
rály alattvalói. Mi pedig, akik Jézussal majd visszajövünk a királyságba, együtt fogunk uralkodni 
Jézussal. Mit mond az Efézusi levél? Vele együtt feltámadtatok és vele együtt ültettetek a mennyekbe.  

Ez van itt leírva az utolsó időkről. Muszáj erről beszélni néha, mert nagyon sokan érzik magukat 
kárhoztatva és mondanak olyan dolgokat, ami nem helyénvaló. A megdicsőült szentek az ószövet-
ség idejéből és a Krisztus menyasszonya is jelen lesznek, hogy részesüljenek a Király uralmában. 
Ebben a kiterjesztett profetikus próféciában Jézus választ adott tanítványainak az eljöveteléhez kap-
csolódó jeleket és a világ végét firtató kérdésekre, ugyanakkor gyakorlati tanításokat is adott azok 
számára, akik majd abban az időben élnek, bátorítva őket a hűségre. Ez a három példázat a hűségről 
szól és, hogy hogyan alkalmazzák az Igét, tehát a gyakorlati alkalmazásáról. Jézus az Isten király-
ságának a megalapításával és az ítélettel foglalja össze a történetet.  

Most már nem kezdünk új témába, mert az időm letelt. Máté evangéliumában a 24. és 25. feje-
zet erről szólnak. Mindig mondom, hogy amit prédikálok, ne higgyétek el, nézzetek utána, hogy 
tényleg így van-e. Nem kell feltétel nélkül elhinni mindenkinek mindent, de nézzétek meg, hogy 
miről szól. Miről szól a kegyelem korszaka, miről fog szólni az a korszak, amikor már a kegyelem 
ajtaja bezárul. Ha ez világossá válik, akkor nagyobb békességben, nagyobb hitben, nagyobb hála-
adásban tudjuk szolgálni az Urat. Egyre nagyobb vehemenciával igyekszünk kimenteni a foglyokat, 
a még a sátán fogságában levő embereket az örök tűzből, a kárhozatból, az ítéletből. Ámen! 

Várlak benneteket a jövő héten is, akkor is izgalmas témák lesznek. Meg fogjuk nézni az Úr el-
jövetelét, hogy hogyan fog megtörténni. Bele fogunk egy kicsit tekinteni jobban, hogy a nagy nyo-
morúság alatt mi fog történni. Ugyanezeket, amiket Jézus mond az utolsó ítéletről, az utolsó ítélet 
előtti időkorszakról, megnézzük a Jelenések könyvében, mert ott is le van írva és még nagyon sok 
helyen a Bibliában. Így összeáll majd a kép szép lassan. Remélem nem volt nagyon szétszórt és meg-
értettétek. Olvassátok, hallgassátok és meg fogjuk érteni mindannyian. Dicsérjük az Urat!  
 
*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak. 
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik. 
 

 


